

## 659. 耶穌說.....你已經收到了一點時間，用於我的王國

2018年10月25日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 主，你的憐憫，仁慈和慷慨是無法理解的。請幫助我們為你的王國在地球上成長在這個機會...阿門。

親愛的心靈居民，我想告訴你我相信我們最新的最新情況。首先，主已經聽過我們痛苦的祈禱，甚至還收到了我們西蒙的十字架。主已經暫時取消了以西結的十字架，他正在從事音樂和再次寫作。雖然他還沒有與我討論過，但我深刻的感覺是我們有更多的時間.....但我不相信這將是一個輕鬆的時刻。相反，我認為我們將繼續被召喚禱告並保持警惕。而我在想.....'你知道嗎？主啊，我現在很想聽到你的消息。所以我問他，'耶穌，請你跟我們說話？'

耶穌開始..... “你已經正確地看出來了;你給有更多的時間。但這不像你以前那樣是時間的毯子。相反，這是一個非常有條件限制的時間，需要不斷的警惕和順從的回應祈禱。當我打電話給你禱告時，我會在你的心中施加負擔和悲傷。請及時回復 - 這將非常重要。而對於那些留下的人來說，這對你來說將是一次很好的訓練。 ”

“你得到這段時間來完成你的任務，我的新娘。我要你請不要浪費在世界和自私的慾望上。相反，請始終牢記未得救的人和我的議程上。我知道你們很多人都非常害羞，很難在公共場合分享。但是你有充足的機會在互聯網上和另一個靈魂分享在安全距離。我要求大家注意在你訪問的世俗網站上傷害的靈魂。

“這對我來說非常重要，因為在他們自殺之前，你經常會成為他們需要的唯一生命線。你的鼓勵和與他們一起度過的時間對他們來說意味著永恆的不同。我的心與你同在。我為這些人感到悲傷，因為他們在所有錯誤的地方尋求安慰.....然而，如果你碰巧在錯誤的地方，我故意安排這個以獲得他們的救贖。 ”

“始終對他們的過去保持敏感。如果他們在教會中有過不愉快的經歷，請把我當作他們最好的朋友，一個理解和關心並有答案的人。並有權做點什麼！

“這是一種關係，而不是教會。不是一種宗教會帶來改變的。如果他們要去教堂，但仍然沒有那種關係，請把它介紹給他們並為我告訴他們：我等著你來找我，你沒有什麼可擔心的。世界上所有的罪惡都不會阻止我想和你在一起，因為我是寬恕和憐憫的上帝。

“有些人過著非常艱苦的生活經歷。對於他們來說，在我的生命中畫出與我在我去世前所經歷的背叛，折磨和痛苦之間的平行。告訴他們放下十字架，讓我承受他們的痛苦和折磨，他們已經持續了太久。

“另外，告訴他們他們有一個非常真實的敵人，希望他們相信他們應該受到指責。這肯定是一個謊言，我可以澄清，如果他們會以破碎的心來到我身邊。你知道嗎，心靈居民？”

“我叫你出去走向世界，並把失落的人聚集到我身邊。在這裡，他們將體驗到我無條件的愛和寬恕，以及我渴望與他們溝通的便利。他們還需要知道我原諒他們並希望給他們一個全新的生命起點。我在等他們，他們沒有什麼可以害怕我和一切歡喜。他們回家了，重新開始。

“我也希望他們夢想他們一直想要的東西，並且知道我讓夢想成真。我給予夢想並幫助他們實現夢想。他們還需要知道我創造了他們的夢想和能力來實現它們。當他們的生命我獻給我時，我開始引導他們以他們的方式來實現。

“我用彎曲線寫直字，每個人都是個人體。不同。獨一無二的。因此，沒有罐頭任務。我不會製作千篇一律的基督徒 - 根本不是！你們每個人都是如此獨特，我給出的使命是滿足他們最深切的需求和慾望。

“再次，我的親愛的新娘，請不要浪費這些時間在自己或個人的家庭追求，但實施所有我呼籲你為他人做的事情。你們中的一些人不會被帶入狂歡，只是獲得了第二次機會。好好利用它，你的命運將得到恢復。”

(克萊爾) 主啊，你能給我們一個時間表，說明我們有多少時間投資於此嗎？

(耶穌) “長達兩年，在很大程度上取決於你的時間，你對我的承諾，以及你禱告生活的強度和規律性。兩年，但可能不超過兩年。我無法做出更明確的決定。這很大程度上取決於你，我的新娘，以及世界對我發布的這一新傳福音的反應。這在很大程度上取決於你和他們的反應。我不會永遠與人抗爭。”